

鱼儿集体“自杀” 惊呆渔民

成千上万的小鱼儿突然蹦出水面,往渔船上跳……这奇怪的一幕发生在泉州惠安县小口镇一港口边上,引起当地居民的惊慌,有人甚至认为是海啸、地震的征兆。当地边防所经过调查,认为这是一正常现象,鱼儿是因缺氧、退潮太快才会跳上渔船的。

据目击者王先生说,前日傍晚6时许,正值渔民返回港口的时间。正在船上的渔民突然发现,有些鱼儿突然蹦出水面,有的还“拼命”地跳上停泊在岸边的渔船。“跳上船的鱼儿越来越多,接连不断,周围的人都惊呆了。”王先生说,大家都不知道什么原因,有些人还以为要海啸或者地震,赶紧跑离海边。据当地一捕鱼捕了40多年的张姓老渔民说,他捕了这多年的鱼了,从来没见过这种怪事。

据当时在场的渔民介绍,鱼儿跳上船的情况,持续了半个多小时。等到退潮后,很多鱼儿才无力地躺在沙滩上和海边的船上。据渔民统计,最后搁浅死亡的鱼儿可能有大几千条。

这事发生后,立即在当地传开,有人传言这是海啸、地震的征兆。当地边防派出所也展开调查,经咨询渔业部门得出结论,认为当时正值退潮,成群的鱼儿正好游到海边,海边的海水可能有些污染,水中缺少氧气,求生的本能致使鱼群跳出水面露头寻氧,有些鱼儿正好跳到渔船上。另外,由于正值退潮,有些鱼儿来不及跑,所以最终搁浅在沙滩上死亡。当地渔业部门表示,这是一种正常现象。据《东南快报》

盗窃2.6万 买彩票中2.7万

一男子通过手机银行业务转账盗窃他人2.6万余元的现金后,竟然购买3D彩票中得奖金2.7万元。

今年6月初,天水市秦州公安分局刑警大队接到受害人徐某报案,其工资卡上的2.66万余元被他人通过银行信息系统转走,要求立案调查,挽回其损失。

侦查员通过调取徐某工资卡与手机银行转账的信息流量资料发现,所有的钱款均转向一个在银行办理了手机银行业务的手机账户,经深入核查,该手机账号为一名叫吕某的男子所有。随后,犯罪嫌疑人吕某被抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人吕某对其盗窃作案犯罪事实供认不讳。今年3月初,吕某利用其曾和徐某在同一单位打工时统一办理过手机银行的条件,经过试验碰撞,获知了徐某的手机号码,然后通过购买彩票中得奖金2.7万余元。目前,警方已追缴了被盗钱款和中奖获得的奖金共计5.3万余元。据《西部商报》



所谓的“保养网”上,提供的都是包养信息

挂“保养”羊头 卖“包养”狗肉

保养网声称就近推荐富豪,代拟劳动合同

“‘保养’无地域限制,可就近推荐富豪!”近来,网上出现了一个“保养网”,该网站号称“中国最大的富豪包养网站”,网站的信息分为富豪包养、富豪征婚、富婆包养、美女求包养、帅哥求包养5类,无论哪个字眼都可以令人浮想联翩。网站还专门为包养双方拟订一份所谓的私人助理劳动合同。

怪事1 包养还得签合同

在“保养网”首页公布的信息中,浙江某鞋业集团女董事长最显眼。信息显示,“鞋业集团女董事长”37岁,资产规模高达5亿元,年收入4000万元以上,并在杭州、南京、上海有多处豪宅。类似这样的“成功人士”会员还有很多,其中还有一名会员自称上市公司男富豪,还明确表明可对被包养者月付8万元以上薪酬。整个网站的会员不是老板、富二代之流,就是美少女、环球小姐、英俊男模之流。打开网页可以看到网站贴出众多富豪、美女、帅哥的照片,并附有详尽的个人资料。网站称,出于保险还有很多资料没有公布。网站人员甚至提出可以帮人实现明星梦,理由是网站上的富豪是娱乐圈的社会名流、投资人及制片人,他们可以帮助那些有梦想的人。

更为诡异的是,该网站甚至为富豪与被包养者拟定了所谓的“私人助理劳动合同”。在此合同中,甲方为富豪,乙方为美女帅哥,合同的规定与普通劳动合同大致相同,合同中标明,“根据《中华人民共和国劳动法》以及有关法律、法规、规章和政策的规定,经双方平等协商,乙方为甲方城镇合同制职工,并订立本合同。”其中工作内容规定,“乙方同意按甲方工作需要,在私人助理岗位工作,完成该岗位所承担的各项工作内容。工作内容包

对外联络、日程安排、杂物处理、形象打扮、生活起居护理。乙方无义务为甲方提供任何形式与性有关的服务,甲方侵犯乙方的移交司法机关处理”。

怪事2 成功介绍有中介费

记者了解到,该网站是5月初建立的,之后就通过QQ群等方式在网络上大肆宣传。网站一再保证,将严格保密注册者的相关信息,并称:“招聘私人助理,为单身或离异富豪提供保养身心服务,本站不提供色情服务,请无聊人士勿扰!”若注册需将资料发送到网站指定邮箱,由其进行人工注册。需要资料如下:性别、所在城市、身高、体重、年龄、照片(要包含面部清晰的和全身的)及联系电话。

在网站列出的常见问题解答中,记者了解到,对于富豪的真实性,其有专门的资产评估师、注册会计师对富豪的资产概况进行评估,但大多数情况下只能知道富豪资产的冰山一角。其还称,如果透露富豪的联系方式,富豪将会受到很多骚扰,到时候会怪网站泄露其联系方式,所以网站是收集美女帅哥的资料,供富豪选择。如果后者有意,网站会安排双方见面,并提供联系方式。而私人助理的工资是依据“个人优秀程度”不同有所区别,高的如比较有名的模特一个月得几十万元,低的普通的女孩一个月只有1万元。

对于该网站所做出的承诺,很多网友提出质疑,怀疑这个网站极有可能是个“钓鱼”网站。根据网站提供的客服QQ,记者联系了网站的客服人员,对方表示若介绍他人注册并被成功包出,介绍人可获得8000元的中介费。对于记者提出的若被性侵犯怎么保障的问题,对方回答可以报警,同时补充说如果对方要求不报警,“私了赔偿也很可观”。

律师说法

包养合同违法无效

广东大同律师事务所朱永平律师认为,保养网所提供的包养信息,是一种间接地卖淫嫖娼行为,是我国法律法规所明令禁止的性交易行为,其在双方所签订的合同中注明:乙方无义务为甲方提供任何形式与性有关的服务,甲方侵犯乙方的移交司法机关处理。只是耍了一个滑头,规避其见不得人的行为,无论其试图如何“洗白”自己,也终究不具合法性。包养行为不仅有违社会公德,同时也是不受法律保护的,由此产生的合同也是违法且无效的。

朱永平还指出,根据我国的计算机网络管理条例,允许“保养网”成立这是管理和社会机制的缺失,主管单位在审核这类网站的注册请求时,不能因为其打了“擦边球”而放过他们并为其提供生存平台,其建议监管部门应对此负责,并对该类网站进行取缔。据《羊城晚报》

机场拿错行李 马大哈丢8公斤黄金

17日晚,马先生乘飞机从青岛抵京,下飞机后误将行李拿错,遗失的行李中有8公斤黄金,价值230多万元。经机场民警的努力,4小时后帮马先生找回黄金。

马先生是青岛一家珠宝公司的销售员,17日和同事携带黄金首饰样品抵京准备转机到包头参加珠宝展销会,飞机落地后马某与同事第一时间打开行李架拿下行李箱,未经检查就匆匆赶往1号航站楼赶乘下一班飞机。在1号航站楼通过安检时,安检工作人员未要求马先生开箱检查,这时他才产生怀疑:“里面有黄金,怎么不需要开箱检查呢?”马先生马上打开行李箱,发现8公斤的黄金变成了满满一箱衣服,当即报警。

民警根据行李箱内的U盘和小学生作文、小孩和大人的衣物判定,拿错行李的肯定是大人与孩子同行的旅客。民警立即到航空公司查询该航班16岁以下儿童的订票记录,根据订票时所预留的电话,民警找到了拿错行李的旅客。由于这名乘客的孩子发烧,所以比较着急,还没顾上打开行李。民警立即带马先生赶往该旅客的住处换取行李箱,8公斤黄金物归原主。据《京华时报》

中学食堂卖变质米饭 40余学生中毒

18日,湖北丹江口市二中发生一起学生集体食物中毒事件。40多名学生在学校食堂吃完饭后出现呕吐或不服症状,经医院治疗,现均已脱离危险,回到学校。

据一名学生介绍,18日中午,他们到学校食堂吃饭,发现饭的味道不大好。吃完后,就感觉不对劲。到了下午3点左右,有几名学生出现呕吐、头晕等症状。他们遂向老师报告,校方紧急将有症状的学生送到医院救治。医院诊断为,因食用了过期食物导致肠胃炎。

丹江口市二中校长武新生告诉记者,18日共有4名学生饭后出现呕吐,还有40来名学生有恶心、不舒服等轻度症状。为慎重起见,学校都安排他们进医院检查治疗。到昨晚10点左右,所有学生都已恢复健康,回到学校。

他介绍,学生出现中毒症状,是因为吃了食堂的陈米饭。17日是周六,学校不上晚自习,很多学生回家吃饭,结果食堂剩了不少米饭,18日重新蒸熟后又卖给学生们吃。“可能是前天放进冰箱的时间晚了,导致食物过期变质。”

武新生说,该校食堂由武汉一家大型后勤集团承包。这些学生都是下学期即将升入高二的学生,正在参加学校组织的文化补习。

据《楚天都市报》

GDN光动能治疗仪
白癜风
免费体验
电话:400-800-8239 地址:南京市珠江路6号
025-83222350 网址:www.jsbdf.com

乙肝是威胁人类生命健康的杀手,不但具有高传染性,而且人群较广,如不及时防治,会导致肝硬化、肝腹水,直至死亡。很多人服用大量化学药品后,久久不能治愈,一些人通过科学的调理,却达到了“自愈”。

《乙肝自愈不求人》一书面市 免费向乙肝患者发放

由我国乙肝专家主编的《乙肝自愈不求人》一书近期在全国隆重面市,该读物从人体神奇的自愈力入手,从心理、饮食、经络、生活、药物五个方面,全面指导乙肝患者自愈,是一本全新的实用性乙肝防治手册。

多年来,“乙肝不能治愈”的观点影响着众多患者,很多人因此沮丧、自暴自弃,或依赖化学药物维持病情,出现了更为严重的反弹。

而在现实生活中,像某著名作家一样

“乙肝自愈”的人却屡见不鲜。为帮助广大患者向“自然转阴”学习,走出误区,歧视,走向康复和美好生活。我准备准备了1000本免费向乙肝患者发放,免费索书电话400-799-2327,因数量有限,请乙肝患者尽快拨打电话免费索取。



养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖 口干、口臭要治好,阴虚内热是关键

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心、口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。进而郁热上蒸,谷食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症,要用滋阴、生津、养胃的药物

治疗。口臭、口干不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求医,对症施药,方不延误。贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,使天然药物有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热心的专业良药,老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。国药准字 z20025095

网址: http://www.gzwst.com
请接药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。
广审文号:2010040046
免费电话:8008970028 全省各大药店有售。建议服用4-6盒。
南京:13912992681 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵;溧水:中山药店、白缘
无锡:13912358198 汇华强盛、海王、健康
常州:13813504662 人寿天、海王
苏州:13912632917 海王、礼安、雷允上